

文明城区你我共建 幸福合川万家共享

限制高消费“无路走” 联系法官来履行



本报讯(记者 袁询)“法官,公司账户被冻结,我飞机也坐不了……现在可以履行吗?”近日,区法院执行干警接到了被执行人姚某打来的电话,其表示生活受到限制高消费措施影响,愿意履行法律义务。

2021年11月,阿某与大庆某公司发生劳动争议。双方纠纷经调解,区法院判决大庆某公司向阿某支付一次性伤残补助金等赔偿。2022年5月,因该公司法人姚某未如期履行还款义务,阿某向法院申请强制执行。

进入执行程序后,执行干警第一时间进行调查,冻结并划拨该公司银行账户存款3.4万元。后续执行中,执行干警了解到大庆某公司这两年因姚某经营不善,已歇业许久,姚某也为了

躲避执行“藏匿”起来,无法取得联系。

为进一步推进案件执行,执行干警对姚某采取了限制高消费、冻结公司银行账户等强制措施。在限制高消费措施采取后,姚某因为无法乘坐飞机出行受限、有“黑”记录无法通过合同审查,而其经营的公司账户也因冻结无法走账,工作生活处处受限,在“坚持”一段时间后主动联系承办法官履行法律义务。

日前,姚某从黑龙江省乘坐普速列车历时40多个小时来到合川。执行干警组织阿某和姚某调解,姚某依照调解协议当场履行。至此,阿某收到赔偿金共计15万余元,案件顺利执结。

2023年以来,区法院已将681名被执行人列入限制高消费名单,155名被执行人列入失信被执行人名单,倒逼被执行人配合执行,主动履行义务。下一步,区法院将坚持司法为民宗旨,融入科技智慧,凝聚多方合力,抓紧、抓实、抓好执行工作,切实提升执行工作兑现率、群众满意度。

相关链接

一、什么是限制高消费?

被执行人未按执行通知书指定的期间履行生效法律文书确定的给付义务的,人民法院可以采取限制消费措施,限制其高消费及非生活或者经营必需的有关消费。

二、限制高消费有什么影响?

被执行人为自然人的,被采取限制消费措施后,不得有以下高消费及非生活和工作必需的消费行为:

- (一)乘坐交通工具时,选择飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位;
- (二)在星级以上宾馆、酒店、夜总会、高尔夫球场等场所进行高消费;
- (三)购买不动产或者新建、扩建、高档装修房屋;
- (四)租赁高档写字楼、宾馆、公寓等场所办公;
- (五)购买非经营必需车辆;
- (六)旅游、度假;
- (七)子女就读高收费私立学校;
- (八)支付高额保费购买保险理财产品;
- (九)乘坐G字头动车组列车全部座位、其他动车组列车一等以上座位等其他非生活和工作必需的消费行为。

盐井街道

坚持党建统领基层治理 推进市域社会治理现代化建设

本报讯(记者 湛永恒)近日,记者从盐井街道了解到,该街道始终坚持党建统领基层治理为抓手,积极探索平安建设工作新机制、新方法、新途径,为推进市域社会治理现代化建设注入新动能。

据了解,2022年,盐井街道紧紧围绕街道“12363”工作目标,全力夯实基层基础,以防化解重大风险为抓手,聚焦社会治理创新,着力开展市域社会治理现代化试点工作,辖区平安稳定形势持续巩固。

今年,街道将进一步提高政治站位深化认识,持续健全完善系统治理、综合治理、依法治理、源头治理、专项治理风险闭环管控机制,大力推进党建统领网格治理,科学设置网格,做到全覆

盖、能掌控。立足防范化解重大风险,坚决维护国家政治安全和社会安全稳定,抓好反恐防暴工作,做到风险隐患动态清零,暴恐案事件零发生,紧盯影响社会稳定的重大风险隐患,做实矛盾纠纷排查化解;着力基层治理平台建设,进一步深化村(居)民说事制度建设,以及“红细胞·微治理”工程和沙南社区心理服务中心平台建设,强化基层民主自治,助力社会矛盾化解,提升社会风险防控能力。充分发挥“双调双接”中心调解人力资源较强的优势,大力推行“矛盾纠纷调处+依法速裁”“矛盾纠纷调处+心理服务”“矛盾纠纷调处+法治惠民”机制,助力辖区平安稳定工作走深走实。

增强防溺水安全意识 提高自救互救能力



活动现场

本报讯(记者 任洋 通讯员 张诗媛 摄影报道)随着夏季临近,温度升高,为进一步加强校园安全教育,帮助全校学生增强防溺水安全意识,提高自救互救能力,日前,在区民政局指导下,区荣格阳光社会工作服务中心联合两江新区蓝天雪豹志愿服务队,在钱塘镇大柱小学开展了以“珍爱生命 预防溺水”为主题的安全教育活动。

活动中,蓝天雪豹志愿服务队邓老师通过具体案例,为孩子们讲解了防溺水、应急救护等安全知识。

随后,邓老师演示了应急救护、心肺复苏以及“海姆立克”急救的操作。经过耐心地讲解和操作示范,帮助孩子们掌握实施心肺复苏的方法要点。

此次防溺水安全宣传教育活动,进一步提高了学生们对溺水事故的认识,有效提高了自身安全意识和自我保护能力,受到老师和同学们的一致好评。最后,全校学生在“珍爱生命 预防溺水”横幅上签下自己的名字,表示坚决远离水域、谨防溺水。

乡土作家张行建与读者分享 “来自乡村的文学魅力”

本报讯(记者 周云)近日,“来自乡村的文学魅力”作品分享会在区图书馆举行,我区乡土作家张行建分享了其创作出版的新书《春满石崖村》。

本次作品分享会由区作家协会、区图书馆主办。张行建向现场的文学爱好者及来自合川卓尔实验学校的学生介绍了他扎根乡村,深入基层的创作经历与创作感受,以及合川在脱贫攻坚与乡村振兴中取得的成就。张行建说,《春满石崖村》取材于三庙镇凤山村、古楼镇摇金村、小河镇李湾村,是一部反映脱贫攻坚与乡村振兴的乡土小说。

为创作这部文学作品,他曾多次实地采风,接触并采访了三个村的干部群众,做了大量的笔记,深度了解三个村在脱贫攻坚与乡村振兴中的发展变化,深度融入广大干部群众之中,用手中的笔描写最为普通、最为可爱而又最为伟大的父老乡亲,作品浸透了他对农业、农村、农民的深厚情谊。

区作家协会部分作家、区旗袍协会部分文学爱好者及合川卓尔实验学校部分学生参加了作品分享会,并就文学创作、作品阅读等内容进行面对面交流。

文艺志愿者开展“书法进校园”志愿活动

本报讯(记者 周云)4月25日下午,区文联、区书法家协会、重庆工商职业学院童“书”筑梦团队多名文艺志愿者走进土场镇中心完全小学,开展“童‘书’筑梦 文化下乡——书法进校园”志愿活动,向该校小学生宣讲书法中的传统美德,传递文化力量。

在现场,参加活动的文艺志愿者以“永字八法”为例,向土场镇中心完全小学的小学生示范笔画的结构,引经据典讲述了书法中的传统美德。同时,文艺志愿者还对学生进行了一对一的书法练习指导,讲解了执笔方法和用笔要领,帮助学生纠正的坐姿、握笔姿

势等。学生们与文艺志愿者交流书法学习的心得,立志日后也要坚持书法学习。

土场镇中心完全小学前身是著名教育家赵君陶创办的“战时儿童保育会直属第三保育院”。该校负责人不仅向文艺志愿者介绍该校的光荣历史,而且还介绍了“弘

扬君陶思想,传承中华文明”办学口号及“学会做人,成功做事,快乐生活”的育人目标,让参加活动的文艺志愿者深受感动,大家纷纷提笔,写下“学海无涯”“千里之行始于足下”“厚积而薄发”等勉励话语,赠给学校师生们以作嘉勉与留念。

反邪教宣传进高校 一起对邪教说不



本报讯(记者 甘晓伟 通讯员 吴秋桦 摄影报道)为进一步增强在合高校师生反邪教自觉性和警惕性,提高师生对邪教的辨识、抵制和自我保护能力,构建和谐、文明、健康的校园环境,日前,区反邪教协会走进重庆市人文科技学院,开展“一起对邪教说不”警示教育宣传活动。

活动现场,工作人员通过摆放展板,发放宣传袋、宣传折页等方式向广大师生详细介绍了邪教种类、特征、骗人手法以及学生受邪教侵害典型案例等内容,让师生们深入了解邪教组织对社会、家庭、个人的危害,呼吁同学们树立正确的世界观、人生观、价值观,真正做到从思想上防范邪教、从行动上抵制邪教,用科学知识丰富精神文化生活,让邪教传播无机可乘。活动中,广大师生积极扫码关注“中国反邪教”“渝情渝理”“巴濮风”等反邪教微信公众号,参与“对邪教说不”网上签名活动,通过网络获取更多反邪教知识。



“一起对邪教说不”警示教育宣传活动现场

此次活动,共发放各类反邪教宣传资料1500多份,提高了学生们识别邪教的本领,增强了学生防范和抵

御邪教侵害的能力。同学们纷纷表示要树立总体国家安全观,切实维护国家安全,做到对邪教组织不听、不

信、不传,并积极向身边的亲朋好友宣传反邪教知识,做合格的“反邪卫士”,一起对邪教说不。

小河镇

扎实做好防火防汛工作

本报讯(记者 湛永恒 通讯员 舒彪)4月27日,记者从小河镇获悉,该镇提前部署、统筹防,动员机关、驻镇站所、村(社区)等力量,多措并举,扎实做好防火防汛工作,确保人民群众生命财产安全。

据悉,该镇成立了防火防汛领导小组,多次召开防火防汛专题会议,建立了自然灾害防治工作风险定期研判和“日周月”隐患排查机制,组织消防、应急救援等多支队伍对镇域内的森

林、水库、塘坝、河道、危房、在建工程等重点场所进行安全隐患大排查、大检查。建立了防火防汛物资储备库,配备了充足的灭火器、铁锹、手套、沙袋、水泵等防火防汛物资,确保火情汛情发生时拿得出、用得上。组织98名网格员加强对火情汛情巡查监测,高度警惕当前易发的山火及暴雨山洪等自然灾害,做到早发现、早处置,筑牢起人民群众防火防汛屏障。

重庆市合川区规划和自然资源局城乡规公告

项目名称	银翔-朗琴湾C、D组团项目建筑工程设计方案修改公示
项目位置	合川区土场镇
申请单位	重庆银翔房地产开发有限公司
公示时间	2023年5月6日至2023年5月12日
公示地点	重庆市合川区规划和自然资源局、项目现场、重庆市合川区人民政府官网(http://www.hc.gov.cn/)
联系电话	联系人:牟老师 023-42751129